Edgar Filing: NELNET INC - Form 8-K

NELNET INC Form 8-K

April 17, 2018		
UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMI Washington, D.C. 20549 FORM 8-K CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Secur Date of Report (Date of earliest event report April 17, 2018	rities Exchange Act of 1934	
NELNET, INC. (Exact name of registrant as specified in its of Nebraska) (State or other jurisdiction of incorporation) 121 South 13th Street, Suite 100 Lincoln, Nebraska	001-31924	84-0748903 (I.R.S. Employer Identification No.)
(Address of principal executive offices) (Z Registrant's telephone number, including are Check the appropriate box below if the Forn the registrant under any of the following pro [] Written communications pursuant to Rule [] Soliciting material pursuant to Rule 14a- [] Pre-commencement communications pur (17 CFR 240.14d-2(b))	ea code (402) 458-2370 m 8-K filing is intended to simply ovisions: e 425 under the Securities Act 12 under the Exchange Act (17	(17 CFR 230.425) 7 CFR 240.14a-12)
[] Pre-commencement communications pur (17 CFR 240.13e-4(c))	rsuant to Rule 13e-4(c) under the	he Exchange Act
Indicate by check mark whether the registra: Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Ruchapter). Emerging growth company []		pany as defined in Rule 405 of the Securities change Act of 1934 (§240.12b-2 of this
If an emerging growth company, indicate by period for complying with any new or revise Exchange Act.		has elected not to use the extended transition rds provided pursuant to Section 13(a) of the

Edgar Filing: NELNET INC - Form 8-K

Item 8.01 Other Events.

On April 17, 2018, Nelnet, Inc. (the "Company") announced the death of Stephen F. Butterfield, vice chairman of the board and co-founder of the Company. Mr. Butterfield passed away on April 16, 2018, at the age of 65, following heart complications. A copy of the press release issued in connection with the announcement is furnished as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits. The following exhibit is furnished as part of this report: Exhibit No. Description

99.1* Nelnet Mourns the Death of Board Vice Chairman Stephen Butterfield

^{*}Furnished herewith.

Edgar Filing: NELNET INC - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: April 17, 2018

NELNET, INC.

By: /s/ JAMES D. KRUGER

Name: James D. Kruger Title: Chief Financial Officer